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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  5 OĞLUM BATUHAN START MAHALLİNE GİDERKEN BİNİCİSİNİ ÜZERİNDEN 

ATMASI VE BİNİCİSİNİN SAĞLIK DURUMUNUN BOZULMASI 

NEDENİYLE

 4  3 GRASHOF SAĞ ARKA AYAKTATOPALLIK

 5  7 BEKLENEN GENEL DURUM BOZUKLUĞU VE ATEŞ

 7  13 SENSE OF HUMOUR SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 9  4 MAGNUM OPUS SAĞ AKA AYAKTA TOPALLIK

 10  2 BEYZA SULTAN SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  3 MİHRİBANKAYA RAPORLU OLMASIETHEM KAYA ERDAL ÇEŞME

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞARLO isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, son düzlükte fazla sayıda (6 ADET) kamçı kullanması 

sebebiyle kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 3 ( üç ) gün 

sonra 08.07.2020 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili 

yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞARLO isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan OĞLUM BATUHAN isimli atın aprantisi Musa Kemal CEYLAN, start mahalline giderken attan 

düşmüş olup, saha doktorlarınca yapılan muayene neticesinde halsizliğinden ve tansiyonunun düşmüş olmasından dolayı ata 

binemeyeceği bilgisi kurulumuza rapor edilmiş olup, kurulumuz tarafından atın koşudan çıkarılmasına karar verilmiştir. Ayrıca revire 

kaldırılan apranti Musa Kemal CEYLAN' ın, yapılan muayene ve müdahale sonucunda genel durumunun iyi olduğu kontrol amaçlı 

hastaneye sevk edildiği öğrenilmiştir.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan INDIAN DADY isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunma istemi kendisine 7 

(yedi) gün sonra 12.07.2020 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇIKSALIN isimli atın jokeyi Müslüm ÇELİK, start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CONSTELLATION isimli atın antrenörü Davut SAV, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve 

kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

3 numaraya kayıtlı olarak koşan DÜŞLEM isimli atın antrenörü Ümit YAYLA, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10

KOŞU NO:  11

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



5 numaraya kayıtlı olarak koşan EL KIZI isimli atın antrenörü Veysal KARAKAYA, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve 

kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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